KKU.261..2020 Krakow, 23 wrzesnia 2020 r,

zainteresowani wykonawcy

dot.; prretargu nicopraniczonego nr _1/2020 p.n. . Prretargu na oddanie w_dzierfawe Osrodka
Jalowcowa Gdra poloionego na terenie gminy Dobczyce.”

Miejskie Przedsigbiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji SA w Krakowie, 30-106 Krakow, ul.
Senatorska 1, przesyla pytania otrzymane od Oferentow i udzielone na nie odpowiedzi.

Pytanie 1.

Jakie sa koszty state nieruchomosci w stali roku (w tym podatek od nieruchomoscei, uzytkowania
wieczystego 1 inne np. koszty okreélane przez Gming Dobezyce)?

Odpowiedz:

Koszty stale nieruchomoéci OJG Jalowcowa Géra o pow. uzytkowej do dzierkawy 3348,48 m*,
w skali roku :

- podatel od nieruchomoscei na 2020 r. - 79 658,44 #1,

- oplata z tytulu uzytkowania wiecczystego gruntu — 3 704,95 71

Pyianie 2;

Jakie sa miesieczne koszty utrzymania mediéw, bez zuzycia, jakie moce przylaczeniowe widniejg na
umowie 7 dostaweg pradu lub prosiliby$my o okreslenie sredniomiesigeznych kosztéw mediow 7.
2018r.

Odpowiedz:

Moe przylyezeniowa w umowie z dostawea pradu wynosi 60 kW,

Oplaty za ,media” w 2018 roku przy funkcjonujgeym hotelu wynosily:

Rodzaj kosztow w 2018 roku
gaz 95 845,06 24
energia elektryczna 101 770,57 #
woda 11 874,12 zt
ustugi telekomunikacyjne 8 141,46 zi
ustugi komunaine 30223,00 z
odprowadzenie Sciekdow 2198154 4
Pytanie 3:

Jaka jest warto$¢, wycena calej nieruchomosci?



Informacja ta potrzebna bedzie do okredlenia wysokodci ubezpieczenia. Ustalenie wysokoscei
odszkodowania oraz sumy ubezpieczenia odbywa si¢ w wariancie wartosci rynkowej, odtworzeniowej
lub rzeczywistej. Czy macie Parfistwo w tej sprawie opini¢ rzeczoznawcy?

Odpowiedz:

MPWiK S.A. fest ubezpieczajacym mienic OJG Jaloweowa Gara { m.in, $rodki trwale z srupy
we KST 1, 3, 4, 5, 6, 8), kidre jest objete ochrong ubezpicczeniowa w vamach ubezpicczenia

mitnia od wszystkich rvevk (ALLR). Skiadka z (vl ubezpicczenia mienin stanowi koszt staly

utrzymania OJG Jalowcowa Gora i wynosi 4 324,25 ol w skali roku oraz zostala whkalkulowana
w miesieczny ezynsy dzierzawny wywolawezy,
Przer caly okres (rwania wmowy dzierzawy Drzierzawcea winien posindaé wazina umowe

ubezpieczenia_odpowiedzialnoSel cywilnej (OC) w_zakresie duialalnodci prowadzonej w QJG
Jatoweowa Géra

Pytanie 4:

Czy dopuszczacie Paristwo od$wiezenie wizerunku marki hotelu, tj. rebranding (zmiana nazwy i logo
hotelu)? Hotel obecnie ma zlg reputacje oraz bardzo stabe opinie. Nowy wizerunek hotelu ulatwitby
Jjego reaktywacje i rozpoczecie biegu zycia hotelu "z czystg karta".

Odpowiedz:

Tak dopuszezamy taka mozliwosé,

Pytanie 5:
Zalezaloby nam aby traktor do Kkoszenia trawy pozostal na wyposazeniu obiektu. Prosimy

o stanowisko w tej sprawie.

Odpowiedz:
Talk , traktor zostanie udostepniony do wiytku Dzierzawey.,

Pytanie 6.
Pomieszczenie, w ktérym obecnie skladowana jest konstrukcja kulkolandu, a takze pomieszczenia

obok, sg bez wentylacji. W jakim czasie sa Panstwo w stanie wykona¢ tam wentylacje liczagc od dnia
rozstrzygnigcia przetargu? Bez wentylacji tamtejsze pomieszezenia sg bezuzyteczne,

Odpowiedz:

Nie przewidujemy wykonania dedatkowo wentylacji, zostana zamontowane nawiewniki
powietrza w oknie balkonowym.

Pytanie 7:
Prosimy o przestanie planu/projektu zagospodarowania pomieszczen, o ktdérych mowa w pkt. 6.

Odpowiedz:

Dzierzawea przejmuje obiekt w stanie z jakim zapoznal sie podczas wizji lokalnej. Remont
pomieszezen piwnicznych zostal zakonczony na tym etapie i do Dzierzawey nalezy pozostale
wykonczenie zgodnie z jego koncepcja wykorzystania pemieszezen.

Pytanie 8:
Strefa SPA - tutaj rowniez poprosimy o koncepcjg zagospodarowania tych pomieszezen.

Odpowiedz:

Dzierzawca przejmuje obiekt w stanie z jakim zapoznal sie podczas wizji lokalnej. Remont
pomieszezen piwnicznych zostal zakonczony na tym etapie i do Dzierzawey naleiy pozostale
wykonczenie zgodnie z jego koncepejg wykorzystania pomieszezes,



Pytanie 9.

Czy przed odbiorem budynku i podpisaniem protokotu zdawczo - odbiorczego bedziemy mogli liczy¢
na usunigcie przez Panstwa zgfaszanych usterek i uszkodzen w obiekcie oraz dokoficzenie zgodnie
z projektem pomieszezen o ktorych mowa w pkt. 7)

Odpowiedz:

Dzierzawca przejmuje obiekt w stanie z jakim zapoznal si¢ podezas wizji lokainej. Remont
pomieszezen piwnicenych zostal zakoinczony na tym etapie i do Dzierzawey nalezy pozostale
wylkonczenie zgodnie z jego koncepeja wykorzystania pomieszczen.

Pvtanie 10:

W ofercie przetargowej jest mowa o maksymalnie 3-miesigcznym terminie odroczenia przejecia
nieruchomosei, czy mozemy przez to rozumieé, ze faktyczne przejecie moze nastgpi¢ od 1 stycznia
2020 r. i czy ewentualnie mielibySmy mozliwo$¢ wezesniejszego otrzymania dostepu do
nieruchomoset w celu wykonania prac porzagdkowych i adaptacyjnych obiektu?

Qdpowied?:

Wygrywajgcy przetarg, po podpisaniu umowy dzieriawy, w okresic maksymalnie 3- ¢h miesiecy
jest zobowigzany do wykonania prac adaptacyjnych. Od 4-go miesigca jest zobowiazany do
wiszezania czynszn najmu Wydzierzawiajacemu,

Pytanie 11

Kto jest na ten moment wlascicielem domeny http://hoteldobezyce.pl i strony internetowej dostepnej
pod tym adresem, i czy przetarg dotyczy rdwniez praw do jej wykorzystania?

Odpowiedz:

Wiasciciclem domeny jest dofychezasowy dzieriawcea, ale deklaruje jej przekarzanic nowemu

dzierzawey,

Zamawiajgcy prosi o uwzglednienie powyzszych odpowiedzi przy opracowywaniu E/oferty

przetargowej. s
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Zamieszezono na stronie infernetowej MPWIK SA: www.wodociagi. kmkow.pl/przem;'gi
w dnin 23.09.2020 r.



